

## 三原色实验

市中区实验小学四(5)班

小记者 王明卓

辅导老师 刘洪云

今天,老师让我们去做三原色的实验,我按照老师说的准备好红黄蓝色的水粉,我想:既然红+黄=橙,红+蓝=紫,黄+蓝=绿,那么三种颜色加起来等于什么颜色?我试了一下,我先把红色的水粉挤在笔上放到水里拌一拌,再把其余两种颜色也搅拌弄去混合在一起。最后,我知道了三个颜色合起来的是棕色。我不仅仅做了三原色的实验还做了别的颜色,深红+土黄=棕色。大家知道驮白+翠绿是什么颜色,大家肯定会说是绿色,其实是微蓝色,让人意想不到吧!

颜色真是魔术师呀!

## 早点囡事

薛城区实验小学五(7)班

小记者 丁畅

辅导老师 徐静

今天是星期六,我舒舒服服地睡到“自然醒”。伸过懒腰后下床一看,家中只剩下我和奶奶,爸妈早都加班去了。奶奶见我嚷嚷:“快去买早点,晚了就没有了。”我草草洗漱后便出门了。来到早点部,我先走到卖肉夹馍的摊前,问了一下价格,3.5元一个,我买了两个肉夹馍继续往前走。来到卖小笼包的摊前,刚出笼的小笼包模样精致,香气扑鼻,我便又买了一笼包子。再买点什么呢?我扫视了一下,金黄的油条映入了我的眼帘,口水止不住地流了下来。这可是我的最爱,但爸爸妈妈从不给我买,理由是吃油炸食品不好,现在我终于有机会实施“自主权”了!我箭一般地冲到摊前,迫不及待地问:“叔叔,油条多少钱一根?”“一块五。”“一块吧,下次我还买你的。”卖油条的叔叔被我逗乐了,说:“小毛孩还挺会讲价的!好好好,下次还要记得买我的哦!”我付了钱,抓起油条就跑。半路上发现我这个马大哈竟忘了买粥!无奈之余我只得返回早点部,打了两碗粥,这时肚子已饿得咕咕叫了。回家的路上,我一手提着包子、油条和肉夹馍,另一只手提着盛满粥的保温桶,得意的不得了,心想:“我要赶快回家享受我的美餐。”我一边哼着歌,一边甩着双臂,连蹦带跳地往家奔。行人都看着我笑,我“丈二和尚摸不着头脑”,心想:“笑什么笑,没看过小孩高兴吗?”一路小跑回到家,奶奶打开门,盯着我笑得连话也说不出来,我莫名其妙地低头一看:哎呀!衣服前面全是蹭的粥,裤子上像抹了一层糨糊,保温桶外面也全是粥!原来粥随着我手臂的一甩一甩全跑出来了!

看着自己这狼狈的样子,我也笑弯了腰。唉!都怪自己太得意忘形了。

## 探病

市中区鑫昌路小学三(4)班

小记者 吴冕 辅导老师 刘艳芳

一天,我的奶奶生病了,住进了人民医院。经过医生的治疗,她的病好多了。

星期六,我和爸爸妈妈一起去医院看望奶奶。我一进病房就对奶奶说:“奶奶

好!您的身体好些了吗?”奶奶笑眯眯地说:“乖乖,我的身体好多了。”爸爸妈妈也说:“妈妈,您安心养病吧,我们会常来看望您的,不要牵挂家里。”这时,我手捧一杯热水递给奶奶,

说:“奶奶您喝水。”奶奶高兴地接过我手里的热水喝了。

探病的时间到了,我和爸爸妈妈跟奶奶告别后,离开医院回家去了。

## 闪电

台儿庄区实验小学五(1)班

小记者 张云舒 辅导老师 张倩

傍晚,老天爷突然变了脸。霎时,狂风大作,乌云滚滚,如万马奔腾似的从天边扑来。紧接着,电闪雷鸣,只见一道耀眼的电光把天空和大地照得通亮,让人清楚地看到远处的景物。可怕的雷声,像要把房屋都震塌了。雷声未停,又一道闪电,眼前宽阔的马路像一条白色的带

子,由于雨水的反射,放出耀眼的光。

天空越来越暗了。一时间天昏地暗。一片可怕的黑暗像贪婪的恶魔一样企图把整个世界吞没掉。就在这时,闪电像一条矫健的金龙,把乌云撕得四分五裂,又像一柄利剑把乌云划得七零八落。刹那间,无穷大的天空

灿灿生辉。

闪电时而用那耀眼的蓝光,划破了黑沉沉的夜空。照出了在暴风雨中狂乱的树木,照出了一条条银线似的鞭打着大地的雨和在雨中吃力地迈着脚步的人影。一刹那间,电光消失了,天地又合成一体,一切又被无边无际的黑暗吞没了。

## 美丽的校园

山亭区实验小学五(6)班

小记者 陈锦 辅导老师 邹丽丽

人人都说自己的校园美丽如画,我的校园——山亭区实验小学也不例外。

每天早晨,我来到学校,清风迎面扑来,使人精神振奋。走进校园,迎面是醒目的五星红旗迎风飘荡在天地间。每个星期一早晨,我们都会在这里举行严肃的升旗仪式。国旗的后面立着一面气派的白墙,上面写着学校的办学宗旨——“为一生奠基”五个金光闪闪的大字。

校园内有致远楼、明远楼、行知楼三座高大的教学

楼,走进学校总能听到同学们朗朗的读书声。我的教室在最南边的致远楼,走进我的教室,教室正前方是讲台,讲台后面的黑板墙上“乐学合作、善思进取”八个大字一直激励我们前进。教室后面是班级墙报,上面贴着一张张我们精彩的书法、绘画作品。下课时我们在这里下棋、欢笑;上课时,同学们都严格要求自己,认真听讲,我仿佛听到那严格的校训“明德尚行,开物成务”。

学校西边是操场,一群爱打篮球的孩子总会疯狂地玩上一把。操场的南边,有一个很大的花坛,里面生长着许许多多的鲜花,一阵微风吹过,姹紫嫣红的花摇着身子向老师和同学们点头。

啊!美丽的校园,您就是我成长的摇篮,您经历了多少年岁月的沧桑,把我们一颗颗稚嫩的新苗培养成参天大树。我会更加爱护您的一草一木,让您更加美丽。我会好好学习,让您为我的明天骄傲。

## 未来机器人“无比”

台儿庄区实验小学三(5)班

小记者 房雨婷 辅导老师 姚转移

到2050年了!这时我已经是一个科学家了,申请了300多项专利权,比如:风力灯泡、风力汽车、智能课桌等,这不,我又发明了一种机器人,我给他起名为“无比”,意思是无人能比。

这种机器人用处可多了,他可以随意变大变小,只要你说一声变大或变小,机器人就会按照指令变大或变小,可以随身携带。这种机器人的“皮肤”摸起来就

像人类的皮肤,富有弹性。他的两只眼睛就是两个照相机,只要眨一下眼睛,就可以把看到的拍下来,当然,他还有许多功能,比如:红外线扫描、自带医用药箱、电子鱼竿等。

今天是周末,我和“无比”一起去森林游玩。不一会儿就到中午了,我告诉“无比”:“我饿了,帮我钓鱼吧!”“无比”听到指令后便拿出电子鱼竿,开始钓鱼,这种鱼竿

可神奇了!它可以自动吸引鱼儿,让鱼儿自己上钩。不一会儿,“无比”就钓上来了一条大鱼,“无比”又用太阳能灶把鱼做好,我们两个便开始吃饭了,吃完饭后,我们发现一个警察正在追赶一个狡猾的小偷,我便让“无比”用电子绳把小偷给绑起来并且给小偷戴上手铐,警察看见了后对我们连声致谢。最后,我们一起回家了。

真是高兴的一天呀!

## 参观影视城

薛城区临山小学四(7)班

小记者 宗航宇 辅导老师 王鹏

几天前,陈辅导员告诉我们,将组织枣庄日报的小记者们到影视城参观。听到这个消息后,我兴奋得晚上睡不着觉,天天盼望着这一天的到来。这天终于到来了,早上我很早就起床了,穿了件最干净的校服,系上红领巾,带上小记者帽,对着镜子一照,真是帅呆了!

9点40分,我们全体小记者在陈辅导员的带领下列队走向影视城。爬山时我一点都没有感觉到累,反而精神振作,有一种使不完劲。

到了影视城,我仔细地观察这里的一景一物,一城美景尽收眼帘,这里的机枪、大炮、汽车栩栩如生,让我联想到战斗影片中硝烟弥漫的战场;一个解放军蜡像活灵活现,在日本鬼子的迫害下毫不畏惧,表现了解放军战士勇敢顽强,永不屈服的革命斗志;影视城的每个建筑各不相同,都有古代气息,我们仿佛穿越时空;再往前走到了—处真人

SC野战区,我真想去体

验一下。

正当我看得入迷时,陈辅导员让我们到影视城外进行下一个活动,我们只能恋恋不舍地离开影视城,到了城外也够精彩,我忙着帮警察阿姨发放传单,当上一名光荣的宣传员,今天是学雷锋日,我又成为一名活雷锋,心里美滋滋的。

今天的时间虽短,但我收获很大,长大了要做一个对社会、对国家、对他人有用的人,多为人们服务,从现在开始就要好好学习,打好基础,为人民服务。

## 太空遨游记

市中区实验小学二(3)班

小记者 张家豪

辅导老师 李志雯

不知从什么时候起,我坐着飞船远离“地球妈妈”的怀抱,驶向更远的宇宙空间,期待着奇丽而又独特的美丽风景。

我的眼前是美丽的太空,闪烁着那光芒的银河像一条银色的彩带,我看到了我的“地球妈妈”,还有美丽的月球,月球上似乎还有着嫦娥姐姐和可爱的小玉兔,这真是一个神话般的世界。我继续着我的太空之旅,突然之间一阵风吹过,我感觉我在向下坠落,心里一急,努力地睁开眼睛,啊!原来天亮了,妈妈正喊我起床呢。

## 向着梦想飞翔

市中区文化路小学四(7)班

小记者 宋雅琪

辅导老师 张树茂

今天,我再一次观看了2013版的《开学第一课》。这一期的开学第一课,以“乘着梦想的翅膀”为主题,主要彰显平民的“中国梦”。这一次不像往年一样请明星大腕,请的都是普通人:加油站里的伟大母亲郑亚波、为梦想而坚持的付丽娟、地震里的最美舞蹈老师廖智、女飞行员王亚平和钢琴大师朗朗老师,他们都讲了自身经历过的感人故事。其中,令我感动的是加油站里的伟大母亲郑亚波的故事。

郑亚波有一个患有脑病,并且还有患自闭症的儿子。医生说已经没有治疗的希望了,可是郑亚波不放弃,坚信自己的儿子一定会好起来的。于是,她每天都自己学钢琴,然后再教给儿子。日复一日,年复一年,就这样,在她的坚持下,儿子的病情终于得到好转。她的成功说明了有梦就有动力,梦想是一种不竭的动力,让你激发对美好人生生生不息的渴望,这种力量,会让你不惧风雨、无畏风险、不断前进。

看完《开学第一课》,我的心情久久不能平静。有梦就要坚持,梦想的实现并非一朝一夕,追求梦想的道路上,需要付出努力和坚持、汗水、甚至泪水,不放弃。有梦就能出彩,无论是追梦过程中收获的美好,还是帮助别人实现梦想的喜悦,都是梦想的精彩。在追梦的道路上,每一段旅程都蕴藏着美丽的风景。

同学们,让我们一起放飞梦想吧!

## 爬泰山

市中区君山路小学五(2)班

小记者 梁佳宁

辅导老师 徐勇

假期,我们一家去爬泰山。

来到泰山下,向上一看,好高啊!我们爬到了一天门后,就看到许多书法石刻。再往上看,看到许多人将许愿红布条绑在一棵千年老树上。在壶天阁的凉亭下,有一个池塘里放着铜荷花,有许多人往荷花上扔硬币,大部分人把硬币扔到了荷瓣上或水里,但我把硬币扔到了荷花芯里,据说大吉大利。

爬呀爬,爬到了中天门,我们坐着缆车上南天门,因为缆车的速度很快,有一种直冲云霄的感觉。到了南天门,我感觉云雾缭绕,一会儿又清了,再过一会儿,又来雾了,我感觉这里好像仙境。往山下看,山下的景物全看不见了,只看见一片云海。继续走,就到了天街,街上有许多古代建筑。

我原以为泰山的山顶是只能容纳一些人的山尖,可是,却很宽阔,能容下孔子庙等许多寺庙和碑刻,等于一个广场的面积。泰山的山顶都如此平稳、宽阔,我知道什么叫稳如泰山了!

虽然非常不舍泰山的仙境,可我们还是坐缆车下山,返回人间了。我觉得泰山很壮观,我很喜欢泰山,所以,我打算明年靠自己的双脚,再爬上泰山去看日出。

